



社区QQ群: 88467806
热线电话: 8137711
(以下观点不代表齐鲁晚报)
今日沂蒙)

网友罂粟蹙蹙:兰山区红旗路印刷小区附近,晚上经常有建筑工地施工,噪音很大,而且灯火通明,即便是关上窗户,也能清晰听到外面施工的声音,影响正常休息。特别是一些老年人,本来入睡就很困难,面对施工噪音更是无法入睡。

网友联邦木业:兰山区义堂镇唯一一个有红绿灯的路口,向南接近300米的路面损坏严重,路面全是坑和水,有的路面落差达60厘米,都3年多了没有人修,严重影响了附近居民的生产和生活,希望相关部门能尽快维修。

冯先生 150*****926: 蒙阴县棉纺厂生活区4区,三楼以上的住户用水都困难,太阳打水上不去、卫生间冲厕水流也小,喝水只能买桶装矿泉水。希望有关部门前来检查一下,改善一下水压。

网友蒲公英:我父亲患了乙肝三年了,多方治疗也没好,希望朋友们帮忙推荐个老中医,让父亲能早日走出病痛的折磨。

赵先生 130*****781: 我今天经过通达路与金源路交会处时发现有一人骑车抢黄灯,差点和一辆轿车相撞,很是危险。平时就发现不少人喜欢抢黄灯,一看到黄灯亮了就想前行,感觉很不安全。“红灯停,绿灯行,见了黄灯等一等”,市民出行见到黄灯时最好还是等一等,以免发生交通事故。

记者 吴慧 整理

宋王庄社区防盗有招

电动车进出得办“身份证”

本报8月23日讯 (记者 张帆)“我是宋王庄社区的居民,我们社区的电动车都有出入证,有了证以后,我家就再没有丢过车。”家住宋王庄社区的李女士致电本报,高兴地介绍起他们社区的电动车出入证。

23日,记者来到宋王庄社区,当记者骑着电动车打算从社区西门进入的时候,一位保安礼貌地拦下了记者:“请您走社区南门。”记者骑车绕过了半个社区来到了宋王庄社区的南门,进大门的时候,一位保安递给记者一张红色的卡,上面写着“电动车、摩托车临时出入证”。

一直在宋王庄社区看门的杨大爷告诉记者,这个出入证是从2009

年1月份开始使用的,主要是为了防止电动车和摩托车丢失。宋王庄社区现在有南门和西门两个门,其中南门进车,西门出车,电动车和摩托车从南门进入的时候都要领一张出入证,从西门出社区的时候就要把这张证交回,如果没有出入证,就不能把车骑出门。

宋王庄社区刘建堂书记告诉记者,电动车、摩托车出入证制度实施以来,社区丢电动车的现象的确有一些改观,但是总的来说还不够好,不够充分,社区打算等到条件成熟再把自行车的出入证制度建立起来,希望能把在社区丢车的几率降到最低。

右图为宋王庄社区的电动车、摩托车出入证。



的士“遭禁” 物业业主各有说法



网友云中苍龙:小区是业主的家园,出租车该不该进小区应由业主说了算。住在比较大的小区,乘出租车回家图的就是方便,这种规定霸道了点。

市民宗先生:小区物业禁止出租车进入其实是一种歧视,怕增加维护费只是一种借口。业主打车,相当于出租车已临时规业主支配,不让业主带车进入是不正确的。

本报8月23日D02版报道了《出租车进小区被拒为哪般》一文,针对出租车进小区被拒的现象展开了讨论,引起市民热议。业主希望最大限度地享受方便,而物业表示,之所以限制出租车进入,是为了小区治安,归根结底也是为了业主。出租车能否进小区到底该由谁说了算?下面是一部分市民和物业的看法:

后园小区物业公司巩经理:之所以不愿意让出租车进出小区,原因是怕影响治安,给小区居民留下安全隐患。小区道路有限,业主的车却很多,出租车进入会给小区交通带来不便,从而会造成道路的拥堵和行人的不安全。

山东品众元律师事务所王律师:新实施的《物权法》规定,建筑区划内的道路等小区公共部分属

于全体业主共有,物业公司作为业主请来的“管家”,限制了业主接受社会服务(让出租车送到家门口)的自由,物业无权擅自代替业主作出单方面的决定,小区保安并不能拒绝业主乘坐的出租车进入小区。出租车进出,应由业主委员会或业主大会说了算。

业主打车进小区是为了方便,物业为了小区的安全,一定程度上

限制外来车辆进入小区的初衷也是对的。如何从中找到平衡,欢迎致电本报发表您的建议,说说您的好点子。

本周主持:崔洪英

电话:8137711 15064972889

邮箱:hongyingcui919@163.com

学校门口搞电焊 占道扰民谁来管



本报8月23日讯 (记者 刘遥)“不锈钢加工商就在人行道上做电焊、打磨加工,挡住出行路不说,还噪音不断。”8月22日,家住银雀山中心小学附近的马女士致电本报反映,她所住的居民区外,不少不锈钢加工商扰民严重。

8月22日,马女士来电称,她所居住的小区,就在银雀山中心小学附近。可学校附近仍然充斥着噪声,有十几户不锈钢加工,从早上7:00到晚上

9:00进行电焊、打磨等作业,令本该安静的学校附近噪声刺耳。而有些商家甚至直接将待加工的材料放在人行道上,“万一学校开学,来往小学生行走在人行道上,容易被绊倒。”马女士说。

根据马女士提供的地址,记者来到位于蒙山大道与解放路交会处以南的银雀山中心小学附近,看到不少五金加工商将不锈钢管等材料,直接放置在人行道甚至盲道上,打磨

声、电焊声不绝于耳,而这些商家的店铺距离小学及附近的居民区不到100米。

记者咨询了城市管理执法部门了解到,这些不锈钢加工商的经营行为已属于占道经营,他们也曾多次接到群众投诉。

22日上午,兰山一分局三中队的执法人员已来到该处,对经营业户进行警告并清理占据盲道的生产材料。根据马女士反映的情况,执法人员将继续对此处占道经营现象进行清理。